
INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 4/05841 CAMERA

Stampato il Pagina 1 di 3

Camera dei Deputati
Legislatura 15
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Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/05841
presentata da MIGLIORI RICCARDO il 10/12/2007 nella seduta numero 254

Stato iter : CONCLUSO

Ministero destinatario :
MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE

Attuale Delegato a rispondere :
MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE , data delega 07/12/2007

Partecipanti alle fasi dell'iter :

NOMINATIVO GRUPPO oppure MINISTERO/CARICA
DATA
evento

RISPOSTA GOVERNO

DI PIETRO ANTONIO MINISTRO, INFRASTRUTTURE 09/04/2008

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
RISPOSTA PUBBLICATA IL 09/04/2008
CONCLUSO IL 09/04/2008

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
INDENNITA' DI ESPROPRIAZIONE, MINISTRI, OPERE PUBBLICHE, STRADE

GEO-POLITICO :
AREZZO, AREZZO - Prov, TOSCANA
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TESTO ATTO

Atto Camera

Interrogazione a risposta scritta 4-05841

presentata da

RICCARDO MIGLIORI

lunedì 10 dicembre 2007 nella seduta n.254

MIGLIORI. - Al Ministro delle infrastrutture. - Per sapere - premesso che:

è da tempo attesa l'inaugurazione di un tratto significativo di circa 6 chilometri della S.G.C Due Mari
nel tratto Arezzo-Le Ville già completato;

risulta chiuso, in attesa della suddetta inaugurazione, anche il tratto confinante di detta superstrada e
già in esercizio da tempo;

continuano a risultare inevasi da parte dello Stato gli esborsi pattuiti nei confronti dei proprietari dei
terreni di cui sopra espropriati -:

quando è stata prevista la cerimonia di inaugurazione del nuovo tratto della «Due Mari»;

quali siano i motivi di tale ulteriore ritardo ed i motivi per cui risulta chiuso anche il relativo tratto
contiguo;

se sarà presente all'inaugurazione il Ministro del Governo Antonio Di Pietro, quanti Sottosegretari e
quanti esponenti della maggioranza parlamentare lo accompagneranno;

se in tale occasione il Governo abbia intenzione di incontrare i cittadini espropriati o intenda
rassicurarli circa gli impegni finanziari assunti in merito.

(4-05841)
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RISPOSTA ATTO

Atto Camera

Risposta scritta pubblicata mercoledì 9 aprile 2008

nell'allegato B della seduta n. 278

All'Interrogazione 4-05841 presentata da

MIGLIORI

Risposta. - In data 10 dicembre 2007 ANAS Spa ha disposto l'apertura al traffico del V lotto della E78
«Grosseto-Fano» nel tratto Palazzo del Pero e le Ville di Monterchi.

L'apertura al traffico di un nuovo tratto della E78 Grosseto-Fano lungo circa 5,8 chilometri (lavori
eseguiti sui lotti II, III, IV e V) insieme ai tratti già precedentemente aperti al traffico (lotto I e VI)
consentono di mettere a disposizione dell'utenza 12,1 chilometri totalmente ammodernati.

Inoltre, con tale nuovo tratto l'ANAS ha completato l'intera viabilità in variante alla strada statale 73
tra la località Palazzo del Pero nel comune di Arezzo e la località Le Ville nel comune di Monterchi.

In merito alle espropriazioni, si informa che le pratiche espropriative ed il relativo pagamento delle
indennità sono per contratto a carico dell'impresa appaltatrice del VI lotto.

Ad oggi è stato corrisposto l'acconto nella misura prevista per legge pari all'80 per cento delle
indennità di espropriazione.

Il Ministro delle infrastrutture: Antonio Di Pietro.


